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آموریم لجباز به پایان خط رسیده؟

 من تغییر نمی‌کنم!
خ حسابی/ شکست ۳-۰ منچستریونایتد مقابل   فر
منچسترسیتی در دربی اخیر، نه‌تنها بازتابی از سلطه 
رقیب آبی بود، بلکه نمادی از وضعیت متزلزل روبن 
آموریم بر نیمکت یونایتد شد. در حالی که هواداران 
سیتی با خواندن سرود مخصوص »آموریم« که 
قبلاً توسط هواداران یونایتد ساخته شده بود، او 
را به سخره گرفتند، سؤالی جدی در بین هواداران 
و مدیران باشگاه شکل گرفته: آیا زمان پایان این 

پروژه رسیده است؟
 آموریم که تنها یک امتیاز در هر بازی لیگ برتر به 
دست آورده )۳۱ امتیاز از ۳۱ مسابقه(، اصرار دارد از 
فلسفه و سیستم خود عقب‌نشینی نخواهد کرد. 
او در مصاحبه‌ای گفت:»وقتی بخواهم فلسفه‌ام را 
عوض کنم، عوض می‌کنم. اگر نه، باید مربی را 
عوض کنید.« این لجبازی در شرایطی رخ می‌دهد 
که تیمش بدترین شروع فصل خود را از سال 
93-1392 تجربه کرده و آینده‌  روشنی پیش ‌رویش 

نمی‌شود. دیده 
 آموریم نه‌تنها در نتایج ناموفق بوده، بلکه با 
بازسازی گسترده ترکیب تیم، انتقادات بیشتری را به 
جان خریده است. او بازیکنان کلیدی مثل گارناچو، 
رشفورد و حتی خریدهای پرهزینه تن‌هاخ مانند اونانا 
و هویلوند را کنار گذاشت، اما نتیجه نهایی نه‌تنها 
بهبود نیافت، بلکه کیفیت تیم نیز افت کرده است.

 هرچند آموریم تاش دارد تقصیر را متوجه شرایط 
پشت پرده کند، اما بسیاری از کارشناسان معتقدند 
او در برابر نیاز به تغییر مقاومت می‌کند و همین 
پافشاری می‌تواند به قیمت از دست دادن شغلش 
تمام شود. وضعیت به ‌قدری وخیم شده که سران 
یونایتد مانند جیم رتکلیف که رابطه نزدیکی با 
آموریم دارد نیز با تردید به ادامه مسیر نگاه می‌کنند.
 اگرچه رتکلیف پیش‌تر اعتراف کرد که حفظ تن‌هاخ 
اشتباه بوده، حالا ممکن است باقی ماندن آموریم 
نیز به اشتباهی بزرگ‌تر بدل شود. آیا یونایتد باید 
این »تجربه فلسفی« را تا انتها تحمل کند یا پیش 
از آنکه دیر شود مسیر خود را تغییر دهد؟ پاسخ این 
سؤال در هفته‌های آینده مشخص خواهد شد، اما 

زمان برای آموریم در حال تمام شدن است.

 ورزشگاه سالخورده پایتخت
 به مسابقات لیگ بیست و پنجم نمی‌رسد

 رویای میزبانی قرمز و آبی در آزادی 
نقش بر آب شد

ایلیا بهزاد اول / ورزشگاه آزادی، نماد فوتبال ایران 
و خانه مشترک سرخابی‌ها، حالا به موضوعی 
تکراری و در عین حال پرچالش تبدیل شده است. 
سال‌هاست بحث بازسازی این استادیوم مطرح 
می‌شود، اما هر بار وعده‌های تازه جایگزین عمل 
نشده‌های قبلی می‌گردد. حالا اما مدیرعامل 
شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی رسماً اعلام 
کرده که آزادی تا پایان سال ۱۴۰۵ شرایط برگزاری 
هیچ مسابقه‌ای را نخواهد داشت. جمله صریح او 
»اگر در آزادی بازی برگزار کنیم، تا ۱۰ سال دیگر هم 
حاضر نمی‌شود« آب پاکی را روی دست همه ریخت؛ 
از بازیکنان و کادرفنی گرفته تا هواداران میلیونی 

پایتخت! سرخابی‌های 
این یعنی امید بازگشت به آزادی در کوتاه‌مدت 
نقش بر آب است. سرخابی‌ها نه‌تنها از  عماً 
امتیاز میزبانی در استادیومی‌که سال‌ها هویت و 
پشتوانه‌شان بوده محروم می‌شوند، بلکه باید در 
ورزشگاه دیگری به دنبال خانه موقت باشند. طبیعی 
است که چنین شرایطی روی کیفیت بازی‌ها، شور 
هواداری و حتی درآمدزایی باشگاه‌ها اثر مستقیم 
خواهد گذاشت و این موضوع بار‌ها توسط بازیکنان 

و مدیران دو تیم یادآوری شده است.
از سوی دیگر در چنین شرایطی، موضوع برگزاری 
دربی تهران حالا به یک معضل بزرگ بدل شده 
است. اینکه حساس‌ترین مسابقه فوتبال ایران در 
کدام ورزشگاه برگزار شود، سؤالی است که هنوز 

ندارد. روشن  پاسخی 

برد ارزشمند بسکتبال دختران ایران

امیدوار برای صعود به نیمه‌نهایی!
گروه ورزشی/ تیم ملی بسکتبال دختران زیر ۱۶ سال 
ایران با نمایشی فوق‌العاده موفق شد در سومین 
 ،B دیدار مرحله گروهی مسابقات کاپ آسیا دیویژن
ازبکستان را با نتیجه نزدیک ۶۱ بر ۵۴ شکست دهد 
و جایگاه دوم گروه A را کسب کند. این پیروزی 
ارزشمند، امیدهای تیم را برای صعود به مرحله 

یک‌چهارم نهایی زنده نگه داشت.
در این دیدار حساس، هستی خزایی با ۱۶ امتیاز و 
۱۴ ریباند، دبل دبل کرده و نقش کلیدی در پیروزی 
تیم ایفا کرد. مبینا بریهی نیز با ۱۱ امتیاز، ۸ ریباند 
و ۶ پاس گل در ۴۰ دقیقه بازی، کمک بزرگی به تیم 
ملی داشت. شاگردان سروه ضرغامیان، پس از 
شکست برابر هند، مقابل ساموا و ازبکستان به 
پیروزی رسیدند و به عنوان تیم دوم گروه راهی 

شدند. پلی‌آف  مرحله 
دیدار یک‌چهارم نهایی ایران چهارشنبه ۲۶ شهریور 
برگزار می‌شود و حریف تیم ملی ایران، بازنده 
دیدار مالزی و اندونزی خواهد بود. تیم‌های هند 
و هنگ‌کنگ نیز به طور مستقیم به نیمه نهایی 

راه یافته‌اند.
کاپ آسیا زیر ۱۶ سال دختران دیویژن B در مالزی 
برگزار می‌شود و تیم قهرمان این مسابقات مجوز 
حضور در دیویژن A کاپ آسیا ۲۰۲۷ را کسب خواهد 
کرد. عملکرد موفق تیم ایران نشان‌دهنده رشد 
و پویایی بسکتبال زنان کشور است و نویدبخش 

آینده‌ای روشن برای این رشته ورزشی است.

فوتبال جزیره

سوژه 

گروه ورزشی/ تیم ملی والیبال ایران، 
ساعت ۹ صبح امروز در آخرین فرصت 
صعود مقابل تونس، دومین تیم آفریقایی 
 .A صف‌آرایی می‌کند؛ صدرنشین گروه
این دیدار در حالی برگزار می‌شود که 
ژاپن پرآوازه دیروز با شکست برابر کانادا و 
ثبت دومین باخت در مرحله مقدماتی، از 
دور رقابت‌ها کنار رفت. با حذف قهرمان 
آسیا، حالا همه نگاه‌ها به ایران دوخته 

شده است.
 هم‌گروهی با مصر، تونس و فیلیپین 
میزبان، روی کاغذ نوید صعودی آسان و 
بی‌دردسر برای ایران در مرحله مقدماتی 
قهرمانی جهان را می‌داد. اما شکست 
برابر مصر فاصله میان محاسبات روی 
کاغذ و واقعیت را به ایرانی‌ها نشان داد؛ 
شکستی که به سقوط دو پله‌ای ایران در 
رنکینگ جهانی منجر شد. این باخت 
بدون مسئول نماند؛ از روبرتو پیاتزا، 
سرمربی تیم، گرفته تا مرتضی شریفی، 
کاپیتان و سایر بازیکنان، همگی خود را 
مقصر دانستند و با عذرخواهی از مردم 
وعده دادند امروز در بازی دشوار، همان 
ایران جنگنده و همیشگی باشند تا با 
اولین پیروزی، شانس صعود به مرحله 

یک هشتم نهایی قهرمانی جهان را 
کنند. زنده 

 ایران رقابت‌ها را با برد ۳–۰ مقابل 
میزبان آغاز کرده و تا پیش از دیدار امروز 

صدرنشین گروه A است.
 تونسی‌ها، تیم چهلم رنکینگ جهانی، با 
۱۱ قهرمانی آفریقا و سابقه ۱۲ دوره حضور 
در رقابت‌های جهانی، حریف امروز 
ایران‌ هستند. دو تیم تاکنون پنج بار 
با یکدیگر روبه‌رو شده‌اند که همه این 
دیدارها با پیروزی ایران به پایان رسیده 
است. بازی امروز دومین تقابل دو تیم 
در قهرمانی جهان محسوب می‌شود. 

اولین دیدار به سال ۱۹۷۰ بازمی‌گردد 
که ایران ۳–۰ پیروز شد و حالا پس 
از ۵۵ سال، دوباره در مانیل فیلیپین 
رودرروی هم قرار گرفته‌اند. باید دید در 
جنگ تاکتیکی کامیلو پلاسی و روبرتو 
پیاتزا، کدام سرمربی ایتالیایی تیمش 
را به پیروزی می‌رساند. هرچند ایران در 
آخرین تقابل با تونس در جام جهانی 
۲۰۱۹ نیز با نتیجه ۳–۰ برنده شده بود.
 دیروز کوبا، ترکیه و آلمان به برتری 
رسیدند و ترکیه با دومین پیروزی، اولین 
تیمی‌شد که به مرحله یک هشتم نهایی 

قهرمانی جهان صعود کرد.

مهری رنجبر/ شایعه سرمربیگری سجاد 
گنج‌زاده در تیم ملی کاراته، با جلسه 
یکشنبه‌شب رنگ واقعیت گرفت. در 
حالی‌ که یک ماه پیش زمزمه حضور 
تنها قهرمان المپیک کاراته ایران روی 
نیمکت تیم ملی به گوش می‌رسید و 
مسعود رهنما، رئیس فدراسیون، چند 
روز بعد در واکنشی، نه آن را تأیید و نه 
تکذیب و تنها به گفتن جمله »هروی 
جگرگوشه‌ام است« بسنده کرده بود، 
حالا این شایعه بعد از حدود یک ماه 
با موافقت اعضای کمیته فنی رسمیت 
پیدا کرده، آن هم تنها دو ماه مانده 
به رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در 
قاهره؛ مسابقه‌ای که از هفت سهمیه 
ایران، چهار سهمیه مردان حاصل کار 

شهرام هروی بوده است.
از  فنی  کادر  در  تغییرات  هرچند   
اختیارات رئیس فدراسیون است و 
هیچ سرمربی‌ای مادام‌العمر در تیم 
ملی وجود ندارد، اما مسعود رهنما 
در مردادماه تأکید کرده بود با هروی 
صحبت خواهد کرد. با این حال به 
گفته سرمربی برکنار شده، رئیس 
فدراسیون هیچ‌گاه نه تماسی با 

او گرفته و نه صحبتی داشته است. 
رفتاری که شهرام هروی را دلخور کرده 
و او در گفت‌وگو با خبرنگار »ایران« 
می‌گوید:»رهنما نه تماسی با من گرفت 
و نه صحبتی کرد. او در اصل با این کار 
می‌خواست مرا کنار بزند و پشت مدال 
المپیک سجاد گنج‌زاده پنهان شود. آخر 
ورزش و کاراته کجاست؟ نهایتش مدال 
المپیک است که من به دست آوردم، اما 
هنوز هم مردم مرا نمی‌شناسند. مدل 
رفتار رئیس فدراسیون بسیار بد و زشت 
بود.« هروی همچنین توجیه رئیس 
فدراسیون درباره پایان قراردادش را 

نمی‌پذیرد:»رهنما حرف از پایان قراردادم 
می‌زند؛ مگر من اصاً در این ۱۸ سال 

قراردادی داشتم؟«
 شاید بهتر بود مسعود رهنما با حفظ 
شأن کادر فنی، ابتدا جوان‌ترها را برای 
تجربه‌اندوزی کنار هروی قرار می‌داد، 
نه اینکه تیم ملی را به دست کسی 
بسپارد که هیچ تجربه مربیگری ندارد. 
حال با تصمیمی‌که رئیس فدراسیون 
کاراته گرفته است، باید مسئولیت 
نتایج تیم ملی در قهرمانی جهان و 
بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را بر 

عهده بگیرد.

بازی با تونس؛ آخرین فرصت شاگردان پیاتزا

ایران محکوم به برد
واکنش سرمربی سابق تیم ملی کاراته به برکناری بی‌سروصدا

رهنما پشت مدال گنج‌زاده پنهان شده است

 فائزه زمانی/ پس از سال‌ها انتظار، 
سرانجام رویای برگزاری اولین جام 
جهانی فوتسال زنان تحقق یافت. 
این رقابت‌ها از ۳۰ آبان تا ۱۶ آذر ۱۴۰۴ 
به میزبانی فیلیپین و با حضور ۱۶ تیم 
برگزار می‌شود؛ رویدادی تاریخی که 
نقطه عطفی در ورزش زنان جهان به 

می‌آید. شمار 
تیم ملی فوتسال زنان ایران که پیش‌تر 
دوبار قهرمان آسیا شده است، این بار مسیر 
دشوارتری برای رسیدن به جام جهانی طی 
کرد. دختران ایران در جام ملت‌های ۲۰۲۵ 
از دستیابی به عنوان قهرمانی بازماندند و تنها 
با کسب مقام سومی‌و پیروزی برابر چین در 
دیدار رده‌بندی موفق به دریافت آخرین 
سهمیه آسیا شدند. این نتیجه سبب شد 
ایران در سید سوم قرعه‌کشی قرار گیرد و با 

حریفان قدرتمندتری روبه‌رو شود.
مراسم قرعه‌کشی روز گذشته در مانیل با 
حضور ستاره‌هایی همچون فالکائو برگزار 
شد و شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی، به 

عنوان نماینده فوتسال زنان در آن حضور 
داشت. بر اساس قرعه، ایران در گروه D با 
برزیل پرافتخارترین تیم جهان، ایتالیا تیم 
هفتم رده‌بندی فیفا و پاناما نماینده آمریکای 
مرکزی هم‌گروه شد. این ترکیب بدون 
تردید یکی از سخت‌ترین قرعه‌ها برای 

ایران است.
با توجه به نبود اردوهای خارجی و بازی‌های 

تدارکاتی سطح بالا، ملی‌پوشان در برابر 
غول‌های برزیلی و ایتالیایی کار دشواری پیش 
رو دارند. اگر ایران در جام ملت‌ها عملکرد 
بهتری داشت، می‌توانست در سید بالاتر 
قرار گیرد و مسیر هموارتری در مانیل داشته 
باشد. اکنون دختران ایران با مأموریتی 
دشوار و شاید غیرممکن پا به اولین جام 

جهانی فوتسال زنان می‌گذارند.

گروه ورزشی/ تیم استقلال، لیگ برتر 
هندبال مردان را هم از قلم نینداخت. 
آبی‌پوشان که در سال‌های اخیر به‌جز 
فوتبال، در رشته‌هایی چون بسکتبال و 
والیبال نیز تیمداری کرده‌اند، این بار 
با ورود به هندبال حضور چندرشته‌ای 

خود را گسترش دادند.
 به این ترتیب، با اضافه شدن استقلال و 
سایپا برای اولین بار و بازگشت دوباره تیم 
هپکو، لیگ برتر هندبال مردان با ۱۰ تیم از 
هشتم مهرماه آغاز خواهد شد؛ اتفاقی که 
جامعه هندبال آن را به فال نیک می‌گیرد.
 سعید ولدخانیان، رئیس کمیته مسابقات 
فدراسیون هندبال، حضور این باشگاه‌های 
بزرگ را عاملی مهم برای رشد رسانه‌ای 
این رشته می‌داند: »تیمداری باشگاه‌های 
مطرح در لیگ برتر باعث جلب توجه 
بیشتر رسانه‌ها به هندبال می‌شود. بدون 
شک حضور استقلال و سایپا رونق ویژه‌ای 
به لیگ خواهد داد. البته در سال‌های اخیر، 
تیم‌های بانوان، هندبال ساحلی و رده‌های 

پایه نیز با درخشش خود سهم بزرگی در 
دیده‌شدن این رشته داشته‌اند.«

 او همچنین تأکید کرد که حضور این 
باشگاه‌ها، بازیکنان لژیونر را به بازگشت به 
لیگ ایران ترغیب کرده است:» برای فصل 
جدید، چهار لژیونر شامل یک بازیکن 
زن و سه بازیکن مرد به لیگ بازگشته‌اند. 
همچنین دو، سه بازیکن دیگر که با تیم‌های 

خارجی در حال مذاکره بودند، از قراردادشان 
منصرف شدند و در لیگ برتر ماندند. البته 
لژیونرشدن افتخار بزرگی است، اما نه به 
قیمت بازی در لیگ‌های درجه دو و سه 
دنیا که ارزش فنی چندانی ندارند. به نظرم 
با توزیع مناسب بازیکنان در شش تیم 
اصلی، لیگ امسال جذابیت‌های ویژه‌ای 

خواهد داشت.«

جدال با برزیل و ایتالیا در گروه مرگ
 قرعه مسیر دشواری پیش روی بانوان فوتسالیست نهاد

ولدخانیان: فصل جذابی در پیش داریم
پای استقلال به لیگ برتر هندبال هم باز شد

محمدرضا رحیم پور/ نمایندگان 
فوتبال ایران بار دیگر پا به میدان 
رقابت‌های آسیایی گذاشته‌اند 
تا شایستگی و قدرت خود را در 
برابر حریفان منطقه‌ای به نمایش 
بگذارند. تراکتور تبریز، قهرمان 
فصل گذشته لیگ کشورمان، در 
اولین گام به مصاف شباب‌الاهلی 
از امارات می‌رود که چهار بازیکن 

ایرانی در ترکیب خود دارد.
 سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی، 
دو ملی‌پوش سرشناس کشورمان 
در کنار رضا غندی‌پور و مرصاد 
یوسفی، بازیکنان ایرانی حاضر 
در این تیم هستند. آزمون 
و  قه‌مند  علا د  خو که 
هوادار تراکتور محسوب 
در  بار  ین  ا می‌شود، 
لباس تیم رقیب مقابل 
خ‌پوشان تبریزی  سر
قرار خواهد گرفت.
 تراکتور در آستانه 
این بازی شرایط 
تجربه  را  خاصی 

می‌کند. مهدی ترابی به دلیل 
مصدومیت در دسترس نیست، اما 
بازگشت علیرضا بیرانوند و پایان 
محرومیتش به‌عنوان یک خبر 
خوش روحیه‌ای مضاعف به تیم 
تزریق کرده است. البته حضور 
دروازه‌بان سوئدی تازه‌وارد نیز 
معادلات کادر فنی را پیچیده کرده و 
باید دید کدام سنگربان درون دروازه 

ایستاد.  خواهد 
تراکتور پیش از این دیدار با برد 
پرگل مقابل آلومینیوم اراک در لیگ 
برتر نشان داد که تیمی‌منسجم 
و آماده است. جدال اسکوچیچ، 
سرمربی باتجربه سرخ‌پوشان، با 
پائولو سوزا مربی پرتغالی شباب 
برای  الاهلی، صحنه‌ای جذاب 

هواداران خواهد بود.
 اما در سوی دیگر، سپاهان دومین 
نماینده ایران است. زردپوشان 
اصفهانی که در لیگ داخلی شروع 
خوبی نداشتند و از سه بازی فقط 
دو امتیاز کسب کرده‌اند باید به 
مصاف الحسین اردن بروند. محرم 

نویدکیا سرمربی این تیم، پس از 
تساوی مقابل گل‌گهر، انتقادات 
صریحی از بازیکنانش مطرح کرد و 
گفت برخی هنوز نمی‌دانند در چه 
تیم بزرگی بازی می‌کنند. سپاهان 
فصل گذشته با مربیان خارجی 
خود، مورایس پرتغالی و کارترون 
فرانسوی، در لیگ سطح دو آسیا 
ناکام ماند و حتی از مرحله گروهی 
صعود نکرد؛ نتیجه‌ای که بسیاری 
آن را در شأن تیم پرافتخار سپاهان 

نمی‌دانستند.
 حریف سپاهان در این مرحله 
 . است ه  د ما آ ما  ا تیمی‌گمنام 
الحسین اردن در هشت بازی اخیر 
خود شکستی نداشته و می‌تواند 
برای شاگردان نویدکیا دردسرساز 
باشد. سپاهان حتی در مسیر سفر 
به اردن نیز با مشکلاتی روبه‌رو شد 
و ویزای حسین حسینی، دروازه‌بان 
اصلی این تیم صادر نشد. با این 
می‌تواند  پیش‌رو  بازی  وجود، 
آغازی تازه برای سپاهان باشد تا 
در کنار تراکتور نماینده‌ای شایسته 

برای فوتبال ایران در آسیا 
. شد با

  در این میان، دو بازیکن 
این تیم، میاد زکی‌پور و 
ایوان سانچز، به دلیل 

آسیب‌دیدگی قادر به 
همراهی زردپوشان در 

این مسابقه نخواهند 
. د بو

در  بازیکن  دو  این   
جریان دیدار اخیر 
مقابل گل‌گهر دچار 

مصدومیت شدند 
ت  مد ز  هنو و 
دقیق دوری آنها از 
میادین به صورت 
رسمی‌اعلام نشده 
است. با این حال 

حضور آنها در مصاف 
با الحسین اردن قطعی 

نیست و حتی احتمال دارد 
در هفته چهارم لیگ برتر 
مقابل تراکتور نیز غایب 

. شند با

نمایندگان باشگاهی ایران از امشب در لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان به میدان می‌روند

 مأموریت دشوار
 اسکوچیچ و نویدکیا در آسیا

یادداشت

فرشید طالبی

 بازیکن سابق 
تراکتور و سپاهان

 سپاهان فصل 
گذشته با 

مربیان خارجی 
خود، مورایس 

پرتغالی و 
کارترون 

فرانسوی، در 
لیگ سطح 

دو آسیا ناکام 
ماند و حتی از 

مرحله گروهی 
صعود نکرد 

نتیجه‌ای که 
بسیاری آن 

را در شأن 
تیم پرافتخار 

سپاهان 
نمی‌دانستند

  فوتبال امروز دیگر جای معجزه و امید بستن 
به شانس نیست. اگر تیمی‌نتواند در چرخه 
حرفه‌ای‌گری، ساختارسازی و برنامه‌ریزی 
دقیق قرار بگیرد، نباید انتظار داشته باشد 
صرفاً در روز مسابقه اتفاق درخشانی رقم 
بخورد. سپاهان طی سال‌های اخیر بارها از 
قهرمانی دور مانده و این ناکامی‌ها به‌ خوبی 
نشان می‌دهد بدون اصلاح ساختار دفاعی 
و انسجام تیمی، حتی حضور در آسیا هم 

چالش‌برانگیز خواهد بود.
 شاگردان محرم نویدکیا اگرچه از نظر 
مهره‌های هجومی‌توانایی بالایی دارند، 

ند  می‌توا عقب  خطوط  در  ضعف  اما 
تمام برنامه‌ها را به هم بریزد. در برابر 
تیم‌های دونده و جنگنده مانند الحسین 
اردن، سپاهان باید بیش از هر چیز به فکر 
کنترل و مدیریت فشار بازی و پرهیز از عجله 
باشد. تنها با حفظ بالانس و انسجام است 
توانایی‌های  از  که زردپوشان می‌توانند 
هجومی‌شان برای ضربه زدن به حریف 

ببرند. بهره 
 در سوی دیگر، تراکتور مسیر حرفه‌ای‌تری را 
دنبال می‌کند. این تیم برخلاف گذشته که 
دستخوش تغییرات گسترده بود، امسال با 

جذب هدفمند و پرهیز از خریدهای بی‌رویه 
به میدان آمده است.

 تجربه‌های تلخ گذشته سبب شده تراکتور 
پخته‌تر و هوشمندانه‌تر عمل کند. خط 
خ‌پوشان برگ  حمله پرقدرت و آتشین سر
برنده اصلی است، اما باید توجه داشت 
تغییرات در ساختار دفاعی هنوز نیازمند 
زمان برای هماهنگی است. اگر تراکتور 
بتواند در فاز دفاعی روزی کم‌اشتباه را پشت 
سر بگذارد، با کیفیت بالای مهاجمان ایرانی 
و خارجی‌اش شانس زیادی برای موفقیت در 

آسیا خواهد داشت.

شانس معنا ندارد


